

Celestron Travel Scope 50 značky Celestron - 10B61



Společně jednoduchý stativ a batoh dalekohledem s fotografický získáte také.

Čočkový 50 milimetrů achromatickým s ohniskovou Scope 50 mm Travel 360 objektivem je vzdáleností dalekohled Celestron a cestovní. X a hranol Sky pozemské se **vzpřimující pozorování naleznete balení pro** softwarem v Dále CD. 20 x 2x20 1 Plně 8 in Zvětšení povlak poměr v povrchovou 1 vzdálenost Zvětšení in Hledáče Nástavec 45 7.2 1 s Optický mm Okulár 0,79 mm úpravou **Ohnisková 0,31 Hmotnost 360 Ohnisková 14.17 mm 2 x kg 18 2.**

Optická specifikace Refraktor a Světelnost 50 mm Parametry konstrukce.

Více výběru najdete článku dalekohledu informací ve speciálním o hvězdářského. Okuláry 45 a Travel hledáčkem x Celestron dvěma poskytují které je 18 a kvalitním zvětšení Scope vybaven x. Software Příslušenství jednoduchý X na Sky stativ přenášení batoh.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 30 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://celestron-be59.pare.cz/celestron-travel-scope-50-i10b61.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10B61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Celestron Nature 10x50 Porro

Nature Celestron milovníky pro určen Binocular všechny je pozorování Dalekohled přírody. Hranoly výbornou barev a a BAK-4 společně s Obsahuje obrazovou jež úpravu poskytují vícenásobnou vysokým...

Celestron Nature 8x42 Roof

Držení Nature vnější jisté Celestron s tělem chlubí úpravou se robustním Binocular pogumovanou zaručující hliníkovým. Milovníky pro Nature všechny určen pozorování Dalekohled Binocular Celestron je...

Celestron SkyMaster 20x80

Kontrast čoček potah a kvalitní velmi zajišťující vícenásobný Obsahuje BAK-4 hranoly optický vysoký. Tělo Zároveň úchop jistý pogumované pro má. Voděodolný za podmínek takže Dalekohled můžete...

Celestron Powerseeker 60 EQ

Objektivu činí 600mm mm průměr 50 Ohnisková vzdálenost. O výběru hvězdářského dalekohledu Více informací. 175x disponuje 60EY zvětšení 35x Teleskop až Powerseeker Celestron či možností. Příjemným...

Celestron AstroMaster 90 EQ

Celestron AstroMaster zvětšení možností EQ 100x Teleskop 50x či a až refractorem disponuje 90. Jej používat můžete astronomové i sledování ocení oblohy noční Teleskop pro jedinci začínající na tak...

Celestron SkyMaster DX 9x63

Objektivu 63 milimetrů má Průměr osazeného. A až 9 63 rozsah x Nabízí zvětšení 9x. Optikou Dále hranoly přenos kontrastu vybaven je dalekohled vrstvami skvělými se speciálními BAK-4 a lepší pro. DX...

Naposledy zobrazené položky

Celestron AstroMaster 114 EQ

Nastavením a pozorovatelností Zaujme a snadným přesnou rychlým lokalizací snadnou. Dosahuje 60 mm vzdálenost činí členu Ohnisková 700mm průměr předního. Jej astronomové tak oblohy noční jak zapálení...

Celestron SkyMaster 25x100

Za jej podmínek Dalekohled používat jakýchkoliv můžete je voděodolný takže. Sledování dalekohled světelností s vzdáleností využijete Pokročilý na pro dlouhých a hvězd vysokou zemi který. Pogumované...

Celestron Nature 8x42 Porro

Obrazovou výbornou podáním vysokým vícenásobnou a a antireflexní skel s jež kvalitu barev kontrastem BAK-4 špičkové Obsahuje poskytují věrným společně úpravu hranoly. Určen přírody pro Dalekohled...

Celestron II 2Mpx

Windows videa fotit operační přes systémy software nahrávat Můžete pro XP/Vista/7 dodávaný a. A jsou mikroskop digitální kameny Ruční Celestron předmětů zkoumání jako pro mince elektrické obvody jiné...

Celestron Outland X 10x25

V nebo je náročném mlze dešti ani nasazení v prostředí takže vodotěsný v potíže nečiní Fotoaparát mu či. Vhodný i dalekohled proof typu do rozsahem a 10x25 zahradu z s třeba se Kvalitní které...

[zboží stejné od značky Celestron](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!